

TROGODIŠNJI PLAN RADA
UREDA KOORDINATORA BRČKO DISTRIKTA
BIH PRI VIJEĆU MINISTARA BIH
ZA RAZDBLJE 2025. – 2027. GODINA

1) Uvod (opće napomene o trogodišnjem planu rada)

Ured koordinatora Brčko distrikta BiH pri Vijeću ministara BiH, kao stalno tijelo uprave Brčko distrikta BiH u Vijeću ministara BiH, nadležan je za zastupanje Brčko distrikta BiH u Vijeću ministara BiH, kao i za uspostavljanje suradnje i koordinaciju Brčko distrikta BiH s institucijama BiH, međunarodnim organizacijama i veleposlanstvima u cilju osiguravanja da se interesi Distrikta kao jedinice lokalne samouprave priznaju i štite.

Vizija Ureda koordinatora Brčko distrikta BiH pri Vijeću ministara BiH: Brčko distrikt BiH je u svakom pogledu prepoznatljiv u Sarajevu kao specifična administrativna jedinica lokalne samouprave.

Misija Ureda koordinatora Brčko distrikta BiH pri Vijeću ministara BiH: Ured koordinatora Brčko distrikta BiH pri Vijeću ministara BiH nastoji da zastupa interese Brčko distrikta BiH u Vijeću ministara BiH, kao i da uspostavlja suradnju i koordinaciju Brčko distrikta BiH s institucijama na razini BiH, međunarodnim organizacijama i veleposlanstvima u cilju osiguravanja da se interesi Distrikta kao specifične administrativne jedinice lokalne samouprave, a koja je uspostavljena u skladu sa Konačnom arbitražnom odlukom i Statutom Brčko distrikta BiH, priznaju i štite.

Na temelju Akcijskog plana provedbe mjera i projekata za razdoblje 2025. – 2027. godina u okviru Strategije razvoja Brčko distrikta BiH za razdoblje 2021. – 2027. godina sastavljen je Trogodišnji plan rada Ureda koordinatora Brčko distrikta BiH pri Vijeću ministara BiH za razdoblje 2025. – 2027. godina koji je usklađen s usvojenim Dokumentom okvirnog proračuna (DOP) za razdoblje 2025. – 2027. godina.

Pored aktivnosti iz osnovne nadležnosti, Ured koordinatora će u ovom trogodišnjem razdoblju kao nositelj aktivnosti sudjelovati u implementaciji tri mjere iz Strategije razvoja Brčko distrikta BiH za razdoblje 2021. – 2027. godina. Ured koordinatora će biti otvoren za implementaciju aktivnosti i drugih mjera ukoliko od njega budu zahtijevali koordinatori mjera, ali i za implementaciju aktivnosti i projekata iz sektorskih strategija proračunskih korisnika, izvanproračunskih fondova i izvanproračunskih korisnika obveznika proračunskog računovodstva.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizirane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Pored redovitih aktivnosti iz nadležnosti, Ured koordinatora je u 2023. godini započeo s realizacijom u implementaciji aktivnosti i projekata unutar (3) mjere iz Akcijskog plana provedbe mjera i projekata za razdoblje 2024. – 2026. godina u okviru Strategije razvoja Brčko distrikta BiH za razdoblje 2021. – 2027. godina kao nositelj aktivnosti, a to su:

- Aktivnost Priprema i realizacija plana komunikacija u okviru Mjere 1.4.2. Marketing lokacije za investitore, a čiji je koordinator Odjel za gospodarski razvitak, šport i kulturu;

- Aktivnost Organizovanje poslovnih susreta u okviru Mjere 1.4.3. Aktivno uključivanje iseljeničtva u gospodarski razvitak Brčko distrikta BiH, a čiji je koordinator Odjel za europske integracije i međunarodnu suradnju;

- Aktivnost Povezivanje s različitim domaćim, kao i organizacijama iz regije i Europske unije koje imaju sjedište u Sarajevu u okviru Mjere 1.4.4. Aktivno sudjelovanje u programima regionalne suradnje, EU i Zapadnog Balkana, a čiji je koordinator Odjel za europske integracije i međunarodnu suradnju.

Kako su za prve dvije aktivnosti Priprema i realizacija plana komunikacija i organiziranje poslovnih susreta Proračunom za 2023. godinu bila osigurana sredstva od po 5.000,00 KM, ove aktivnosti su i realizirane i to:

Prva aktivnost realizirana je u potpunosti tako što je Ured aktivno sudjelovao na *Sarajevskom energetsom i klimatskom tjednu 2023 – SECW* koja je održana u Sarajevu u razdoblju od 25. - 29. 9. 2023. godine. Konferencija je okupila veliki broj sudionika uključujući predstavnike svih razina vlasti, ministre u području energije, klime i okoliša, prostornog uređenja, prometa, predstavnike institucija Europske unije, Energetske zajednice, Svjetskog energetskog vijeća, akademsku zajednicu i ostale zainteresirane strane. Od strane Ureda koordinatora Brčko distrikta BiH pri Vijeću ministara BiH osiguran je promo štand tijekom svih pet dana konferencije, što je bila odlična prilika da odjela Vlade Brčko distrikta BiH i institucije Brčko distrikta BiH uzmu udjela na konferenciji, prezentuju svoje potencijale, legislativu i potrebe u području energetske učinkovitosti i zelene tranzicije prisutnim investitorima i međunarodnim financijskim organizacijama. Glavni pokrovitelj konferencije su bile kompanije iz Norveške, kao i kompanije iz regije s kojima su uspostavljeni prvi kontakti te otvorene mogućnosti za investiranje ove vrste investicija u Brčko distrikt BiH kao podstrijek osnaživanju zelenih inicijativa i ulaganja u lokalnim zajednicama kao što je Brčko distrikt BiH, imajući u vidu da se odnedavno Distrikt pridružio programu „Zeleni gradovi“ i izrazio opredjeljenost za „Marketing lokacije za investitore na polju zelene ekonomije“. Kao rezultat udjela na ovoj konferenciji, ostvaren je kontakt s predstavnicima GIZ-a u smislu uključivanja Brčko distrikta BiH u projekat koji se bavi ovom temom i koji će GIZ financirati, te je kao vidljiv rezultat ove aktivnosti značajno istaći pokretanje izrade Strategije energetske neovisnosti u Brčko distriktu BiH.

Druga aktivnost je realizirana tako što je koordinator Ureda u svojstvu člana delegacije ispred Brčko distrikta BiH sudjelovao u razdoblju od 10. – 12. 11. 2023. godine na Drugom ekonomskom forumu dijaspore i matice u Švicarskog (Brunnen), a koji je organizovan od strane Udruga gospodarstvenika Švicarske s ciljem promocije povezivanja iseljenika u Švicarskoj s gospodarstvima u regiji, pa tako i u Brčko distriktu BiH. Ostvareni su značajni kontakti s predstavnicima dijaspore koji su zainteresirani za ulaganje u Brčko distrikt BiH, te predstavljene značajne mogućnosti i olakšice investiranja. U planu je bila predviđena i posjeta predstavnicima iseljeničtva u Austriji (Beč) u studenom mjesecu, ali zbog tehničkih poteškoća posjeta nije realizirana.

Ured je započeo tijekom 2023. godine i s realizacijom treće aktivnosti u suradnji s koordinatorom mjere Odjelom za europske integracije i međunarodnu suradnju u smislu pripreme organizacije posjeta različitim međunarodnim organizacijama koje imaju sjedište u Sarajevu, te se značajnije aktivnosti očekuju u 2024. godini, obzirom da su i Proračunom za 2024. godinu osigurana sredstva u iznosu od 5.000,00 KM.

Pored navedenog, Ured je svoje angažiranje usmjerila na sudjelovanjem u radnim skupinama i povjerenstvima na državnoj razini od kojih je najznačajnije udjel i aktivna suradnja s predstavnicima Ministarstva komunikacija i transporta BiH vezano za Sporazum između Savjeta ministara BiH i Vlade Republike Hrvatske o održavanju i rekonstrukciji mostova na državnoj granici, odnosno rekonstrukciji i održavanju postojećeg mosta Brčko – Gunja, kao i inicijativa za izgradnju novog mosta na novoj lokaciji u Brčko distriktu BiH. S tim u vezi, koordinator Brčko distrikta BiH pri Vijeću ministara BiH sudjelovao je u razdoblju 19. – 20. 6. 2023. godine kao član delegacije BiH na zajedničkoj sjednici Vlade Republike Hrvatske i Vijeća ministara BiH koja je održana u Zagrebu i na čijem dnevnom redu su bile i najvažnije teme koje se odnose na rekonstrukciju postojećeg i izgradnju novog mosta u Brčko distriktu BiH.

Također, vrlo je važno istaći da je 5. 7. 2023. godine u Brčko distriktu BiH održana konferencija posvećena intermodalnom transportu u Brčko distriktu BiH u organizaciji Ministarstva komunikacija i transporta BiH i uz svesrdnu pomoć Ureda.

Isto tako, treba istaći i kontinuiranu suradnju sa svim ministarstvima na razini BiH, a posebno s Ministarstvom civilnih poslova BiH u području obrazovanja (UNESCO) i sporta (Vijeće za sport), kao i predstavnicima Direkcije za europske integracije u Vijeću ministara BiH.

Također, u skladu sa Godišnjim planom suradnje Brčko distrikta BiH s veleposlanstvima i međunarodnim institucijama za 2023. godinu koji je usvojen od strane Vlade Brčko distrikta BiH, a na temelju zajedničke inicijative Ureda koordinatora Brčko distrikta BiH pri Vijeću ministara BiH, Ocjela za europske integracije i međunarodnu suradnju u Vladi Brčko distrikta BiH i Jedinice za implementaciju projekata iz međunarodnih fondova pri Razvojno-garancijskom fondu Brčko distrikta BiH ostvarena je dobra komunikacija i održani sastanci s Turskom agencijom za suradnju i koordinaciju (7. 6. 2023. godine), Delegacijom Europske unije u BiH (19. 7. 2023. godine), kao i s predstavnicima Veleposlanstva Japana u BiH (30. 11. 2023. godine). Cilj ovih sastanaka je bilo predstavljanje političkih, ekonomskih i kulturnih potencijala Brčko distrikta BiH kako bi se ostvarila potencijalna suradnja s navedenim veleposlanstvima ili njihovim fondovima i partnerima. Treba istaći da je tijekom 2023. godine ostvarena značajna aktivnost i realizacija projekta sa Češkom razvojnom agencijom čiji je implementator Jedinica za implementaciju projekata iz međunarodnih fondova pri Razvojno-garancijskom fondu Brčko distrikta BiH, a što je rezultat susreta i komunikacije koja je ostvarena još u 2022. godini.

Tijekom 2023. godine nastavljena je suradnja s Europskom bankom za obnovu i razvoj (EBRD) vezano za realizaciju projekta rehabilitacije „Luka Brčko“, te je Ured koordinirala aktivnosti i učestvovala u ceremoniji potpisivanja Ugovora o izmjenama i dopunama Projektnog ugovora za povećanje kreditnog financiranja za 6,5 milijuna eura za transportni cjevovod u prosincu 2023.

godine. Također, uz ova sredstva osigurano je i 625.000 eura granta / dotacije za Brčko distrikt BiH.

Ured je tijekom 2023. godine aktivno sudjelovala u kontaktima i kandidiranju projekata Brčko distrikta BiH u svrhu zaduženja kod Svjetske banke, a u sklopu Regionalnog programa za integralni razvoj koridora rijeka Save i Drine.

Nastavljena je aktivna suradnja i sa Njemačkim društvom za međunarodnu suradnju (GIZ) na inicijativi i pokretanju aktivnosti vezanih za energetske učinkovitost u Brčko distriktu BiH, kao i aktivno sudjelovanje u projektu *EU4Digital SME* koji se odnosi na lakši i profesionalniji pristup e-trgovini malim i srednjim poduzećima. Također je održano niz sastanaka s predstavnicima Vijeća stranih investitora u BiH (FIC) na organizaciji događaja u Brčko distriktu BiH ili Sarajevu koji se odnose na promociju Distrikta u ekonomskom smislu.

Isto tako, ostvarena je suradnja s Uredom Ujedinjenih nacija u BiH Program UNDP – Praćenje implementacije Ciljeva održivog razvoja u BiH do 2030. godine, tako što je predstavnik Ured aktivno sudjelovanje kao član Radne skupine u izradi dokumenta Okvir za implementaciju Ciljeva održivog razvoja u BiH koji je usvojen na svim razinama vlasti i koji podrazumijeva implementaciju Agende 2030 u BiH u cilju značajnog unapređenja socijalnih, ekonomskih i okolišnih aspekata života u zemlji i jačanja regionalne suradnje i promociji ovog dokumenta u lokalnim zajednicama u BiH. S tim u vezi, 9. 3. 2023. godine održana je promocija Ciljeva održivog razvoja u BiH i ovog dokumenta u Brčko distriktu BiH gdje su bile pozvane i sudjelovale su susjedne općine (Orašje, Domaljevac, Šamac i Modriča).

U okviru projekta „Moving us closer: Youth exchanges in divided communities“ koji je realizirao Populacioni fond Ujedinjenih nacija (UNFPA) uz financijsku podršku Veleposlanstva Italije u BiH i Ministarstva spoljnih poslova Italije, a u suradnji s lokalnim administrativnim jedinicama, koordinator Ured je aktivno sudjelovanje. Cilj projekta je bio promoviranje društvene kohezije, smanjenje diskriminacije, te poticanje interkulturalnog dijaloga među mladima od 16 do 35 godina iz sedam gradova: Brčko distrikta BiH, Sarajeva, Istočnog Sarajeva, Banja Luke, Tuzle, Bosanskog Petrovca i Bijeljine. Svi sudionici imali su priliku da uče od stručnjaka iz području izgradnje mira, ali i da sudjeluju u interaktivnim sesijama iz različitih područja.

Ostvarena je dobra suradnja s predstavnicima Agencije za razvoj poduzeća „EDA“ iz Banja Luke koja se ogledala sudjelovanjem predstavnika Ureda na različitim obukama koje je ova agencija organizirala, a u svrhu podrške malim i srednjim poduzećima u Brčko distriktu BiH.

Ured koordinatora je također u izvještajnom razdoblju bila fokusirana na realizaciju programa iz nadležnosti „Strateško upravljanje i administracija“ koji uključuje sve aktivnosti koje se odnose na koordinaciju s predstavnicima Brčko distrikta BiH koji su članovi radnih skupina i povjerenstvima na državnoj razini, udjela u odborima Vijeća ministara BiH i sjednicama Vijeća ministara BiH, nazočnost kolegijumima i sjednicama Vlade Brčko distrikta BiH, sudjelovanje u radnim skupinama i povjerenstvima na državnoj razini, suradnju s veleposlanstvima, uključivanje i pristup raznim projektima i fondovima, obavljanje financijsko-ekonomskih poslova u Uredu uz učinkovito i racionalno trošenje proračunskih sredstava, kao i ostale aktivnosti u skladu s pismenim ili usmenim zahtjevima gradonačelnika, Vlade Brčko distrikta BiH i ostalih institucija Brčko distrikta BiH.

Ured je aktivno sudjelovao u pomoći kod organizacije dvodnevne konferencije na temu „Zelena energija i urbana mobilnost“ od strane Vlade Brčko distrikta BiH, Skupštine Brčko distrikta BiH i „Zelenog kluba Parlamenta BiH“ u razdoblju 23. – 24. 11. 2023. godine na kojoj su bili prisutni predstavnici zakonodavne i izvršne vlasti Brčko distrikta BiH i parlamenata u BiH koji su uključeni u rad „Zelenog kluba“, kao i stručnjaci iz javnog i privatnog sektora, predstavnici međunarodnih organizacija i organizacija civilnog društva. Na konferenciji su predstavljene strateški dokumenti Brčko distrikta BiH, zakoni i podzakonski akti Brčko distrikta BiH, aktualne globalne inicijative, trendovi u razvoju zelene energije, urbana mobilnost u jedinicama lokalne samouprave u BiH, te dobre prakse u implementaciji mjera i projekata i institucionalizacija urbane mobilnosti.

Predstavnici Ureda su sudjelovali i u organizaciji festivala „STARFEST-a“, događaja koji je održan u Sarajevu 15. 11. 2023. godine i koji je posvećen razvoju karijere, vještina i zapošljavanja mladih u BiH gdje je sudjelovalo i 100 mladih iz Brčko distrikta BiH iz JU Gimnazija „Vaso Pelagić“, JU Ekonomska škola, JU Tehnička škola i studenti Ekonomskog fakulteta. Ovaj događaj predstavljao je odličnu priliku za mlade iz Brčkog povezati se s različitim kompanijama i organizacijama u smislu motivacije da aktivno sudjeuju u vlastitoj karijernoj izgradnji.

Tijekom 2023. godine nastavljena je suradnja s Agencijom za promociju stranih investicija u BiH (FIPA), odnosno na promociji evidentiranih lokacija u Brčko distriktu BiH koje bi bile interesantne potencijalnim investitorima.

Nastavljena je i aktivna suradnja s Povjerenstvom za očuvanje nacionalnih spomenika BiH na afirmaciji zaštite nacionalnih spomenika u Brčko distriktu BiH.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konzultacija

Ured koordinatora će se prije svega fokusirati na realizaciju programa rada „Strateško upravljanje i administracija – Zastupanje Brčko distrikta BiH u Vijeću ministara BiH, koordinacija i suradnja” koji proizlazi iz nadležnosti, a koji uključuje aktivnosti i poslove: zastupanje Brčko distrikta BiH u Vijeću ministara BiH, uspostavljanje i održavanje suradnje i koordinacije s institucijama BiH, međunarodnim organizacijama, fondovima, veleposlanstvima, kao i koordinacija s nadležnim odjelima Vlade Brčko distrikta BiH, radnim skupinama i tijelima (koordinacija s predstavnicima Brčko distrikta BiH koji su članovi radnih skupina i povjerenstvima na državnoj razini), sudjelovanje u Odborima Vijećima ministara BiH i sjednicama Savjeta ministara BiH, nazočenje sjednicama Vlade Brčko distrikta BiH, koordinacija s koordinacionim tijelima i kriznim stožerima za zaštitu i spašavanje na svim razinama vlasti po pitanju eventualnih novih kriza (pandemija, poplave i oluje, kriza u Ukrajini, svinjska kuga, itd), očuvanje i promocija interesa Brčko distrikta BiH, sudjelovanje u radnim skupinama i povjerenstvima na državnoj razini, suradnja s veleposlanstvima, uključivanje i pristup raznim projektima i fondovima, obavljanje financijsko-ekonomskih poslova Ureda koordinatora uz učinkovito i racionalno trošenje proračunskih sredstava, ostale aktivnosti u skladu s pismenim ili usmenim zahtjevima Vlade Brčko distrikta BiH i ostalih institucija Brčko distrikta BiH.

Kao što smo napomenuli u uvodu, Ured će u planskom razdoblju kao nositelj aktivnosti raditi na implementaciji programa zasnovanih na mjerama iz Strategije razvoja Brčko distrikta BiH, a to su: Marketing lokacije za investitore (M 1.4.2.), Aktivno uključivanje iseljeničtva u gospodarski razvitak Brčko distrikta BiH (M 1.4.3.) i Aktivno sudjelovanje u programima regionalne suradnje, EU i Zapadnog Balkana (M.1.4.4.).

Naziv i opis aktivnosti koje su koordinirane s koordinatorima mjera – Odjelom za gospodarski razvitak, šport i kulturu i Odjelom za europske integracije i međunarodnu suradnju detaljnije će biti opisane u tabličnom dijelu.

Ured koordinatora Brčko distrikta BiH pri Vijeću ministara BiH igra važnu ulogu u poticanju razvoja i unapređenju regionalne suradnje, čime izravno doprinosi Ciljevima održivog razvoja u Bosni i Hercegovini. Kroz svoje programe, Ured se fokusira na jačanje ekonomskih inicijativa, aktivno uključivanje dijaspore u gospodarski razvoj, kao i učinkovitu koordinaciju i suradnju s domaćim i međunarodnim institucijama. U nastavku detaljnije predstavljamo povezanosti programa Ureda kreiranih na mjerama iz Strategije razvoja Brčko distrikta BiH za razdoblje 2021. – 2027. za koje je Ured označena kao nositelj mjere.

Program 1 (Mjera 1.4.2): Marketing lokacije za investitore (Usklađena sa drugim Razvojnim smjerom SDG Okvira: Pametni rast; Akceleratorom 1: Povoljno okružje za poduzetništvo i inovacije; i pokretačima „Mobilizacija potencijala dijaspore“, „Olakšavanje poslovanja i podrška brzorastućim firmama“, te „Jačanje uloge gradova i regija kao pokretača razvoja“).

Program 2 (Mjera 1.4.3): Aktivno uključivanje iseljeničtva u gospodarski razvoj Brčko distrikta BiH (Usklađena sa Drugim razvojnim pravcem SDG Okvira: Pametni rast; Akceleratorom 1: Povoljno okruženje za poduzetništvo i inovacije; i pokretačima „Mobilizacija potencijala dijaspore“, „Stvaranje i uključivanje u globalne lance vrijednosti“), dodatno je povezana sa Prvim razvojnim pravcem: Dobra uprava i upravljanje javnim sektorom; Akceleratorom 2: Vladavina prava, sigurnost i osnovna prava; i pokretačima „Zaštita prava radnika, reguliranje rada i prava radnika tijekom nesreća“, „Učinkovita borba protiv korupcije“.

Program 3 (Mjera 1.4.4): Aktivno sudjelovanje u programima regionalne suradnje, EU i Zapadnog Balkana (Usklađena s Drugim Razvojnim pravcem SDG Okvira: Pametni rast; Akceleratorom 1: Povoljno okružje za poduzetništvo i inovacije i pokretačima „Stvaranje i uključivanje u globalne lance vrijednosti“, „Razvoj prevodilačke infrastrukture“), dodatno je povezana s Prvim razvojnim pravcem: Dobra uprava i upravljanje javnim sektorom; Akceleratorom 1: Učinkovit, otvoren, inkluzivan i odgovoran javni sektor; i pokretačima „Odgovorna uprava fokusirana na građane i poslovni sektor“, „Digitalna transformacija javnog sektora“.

4) Opis institucionalnih kapaciteta s analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba mjerodavnog tijela u odnosu na planirane programe (mjere) za naredno trogodišnje razdoblje

U odnosu na planirane programe (mjere) za naredno trogodišnje razdoblje, Ured ima pet (5) zaposlenika zajedno sa koordinatorom Brčko distrikta BiH pri Vijeću ministara BiH, te za navedene planske aktivnosti raspolaže adekvatnim ljudskim resursima. Što se tiče tehničko-tehnološke opremljenosti, Ured raspolaže s tehničkim sredstvima koja mogu doprinijeti na kvalitetan način realizaciji planiranih programa (mjera). Na temelju Zapisnika nastalog nakon posjete Službe za arhiv Brčko distrikta BiH evidentirani su problemi vezani za sređivanje arhivske građe. Ured u svom Organizacijskom planu nema tu djelatnost pokrivenu sistematizacijom, te se to rješava angažiranjem eksterne osobe putem Ugovora o privremenim i povremenim poslovima.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada

Za realizaciju trogodišnjeg plana rada moguće je identifikovati probleme i rizike koji se najčešće ogledaju u eksternim faktorima uticaja kao što su različite vrste globalnih kriza, kao i interni faktori kao što su kadrovski rizici (bolovanje djelatnika), operativni rizici (smanjena učinkovitost u odvijanju procesa) i izostanak koordinacije koja je potrebna sa koordinatorima mjera i drugim mjerodavnim tijelima radi uspješne realizacije pojedinih mjera.

A. Pregled ukupnog financiranja programa nadležnog tijela

Pregled programa		Oznaka programa	Ukupni izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u KM			
			Izvori	2025. godina	2026. godina	2027. godina
1.	Marketing lokacije za investitore	001-KBDSM	Proračunska sredstva	347.846,00	347.846,00	347.846,00
2.	Aktivno uključivanje iseljništva u gospodarski razvoj Brčko distrikta BiH	002-KBDSM	Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
3.	Aktivno sudjelovanje u programima regionalne suradnje, EU i Zapadnog Balkana	003-KBDSM	Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
4.	Strateško upravljanje i administracija (Zastupanje Brčko distrikta BiH u Vijeću ministara BiH, koordinacija i suradnja)	004-KBDSM	Ostale Donacije Ostala sredstva Ukupno	15.000,00 0,00 362.846,00	15.000,00 0,00 362.846,00	15.000,00 0,00 362.846,00

A1. Programi (mjere) nadležnog tijela

Naziv programa (mjera)	Oznaka programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				2025. godina	2026. godina	2027. godina
1. Marketing lokacije za investitore	001-KBDSM	Broj lokacija predloženih za strane investitore od strane BD BiH i evidentiranih u Agenciji za promociju stranih investitora (FIPA)	0	15	18	20
		Broj zainteresovanih investitora za ulaganje u Brčko distriktu BiH	0	10	15	20
		Broj nazočnosti konferencijama i sajmovima s ciljem privlačenja investitora	0	6	10	15

2. Aktivno uključivanje iseljeničtva u gospodarski razvoj Brčko distrikta BiH	002-KBDSM	Broj poslovnih susreta s iseljenicima u kojima sudjeluje Ured	0	5	8	12
3. Aktivno sudjeluje u programima regionalne suradnje, EU i Zapadnog Balkana	003-KBDSM	Broj posjeta međunarodnim donatorima / organizacijama	0	15	20	25
4. Strateško upravljanje i administracija (Zastupanje Brčko distrikta BiH u Vijeću ministara BiH, koordinacija i suradnja)	004-KBDSM	Broj projekata u okviru EU fondova, regionalne suradnje, multilateralnih i bilateralnih donatora realiziranih u BD BiH	0	5	7	10
		Broj međunarodnih organizacija i veleposlanstava s kojima se inicira ili realizuju projekti i podrška BD BiH	0	12	15	20
		Procent (%) izvršenja godišnjeg Plana rada	100%	100%	100%	100%
		Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan proračun	100%	80%	80%	80%

Program nadležnog tijela utvrđuje se na način da se preuzme mjera iz relevantnog strateškog dokumenta i identičan je programu iz DOP-a. Na taj način je ostvarena potpuna usklađenost strateškog dokumenta, Trogodišnjeg plana rada nadležnog tijela i DOP-a (mjera iz strateškog dokumenta = program iz Trogodišnjeg plana rada = program iz DOP-a).

Za programe (mjere), preuzimaju se odgovarajući indikatori iz strateškog dokumenta. Prilikom određivanja indikatora obavezno se uključuju i oni o postizanju ravnopravnosti spolova i jednakih mogućnosti za sve građane.

U tablicu A1 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera), odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog od programa (mjere).

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tablice A1.

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tablice A1):

1. Marketing lokacije za investitore

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:

Strategija razvoja Brčko distrikta BiH za razdoblje 2021. – 2027. godina, Strateški cilj 1. Konkurentno gospodarstvo, skladno uklopljeno u globalne razvojne trendove i lance vrijednosti, kao motor razvoja Brčko distrikta BiH; Prioritet 1.4. Privlačenje investicija; Mjera 1.4.2. Marketing lokacije za investitore

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u KM			
						Izvori	2025. godina	2026. godina	2027. godina
1.1. Priprema i realizacija plana komunikacija	kontinuirano	Pripremljen i realiziran plan komunikacije – plan sastanaka i predstavljanje potencijala Brčko distrikta BiH kroz različite vidove (sajmovi, konferencije, brošure, video prezentacije i sl.)	Ured koordinatora Brčko distrikta BiH pri Vijeću ministara BiH	NE	Proračunska sredstva	5.000,00	5.000,00	10.000,00	
					Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00	
					Sredstva EU	0,00	0,00	0,00	
					Ostale donacije	5.000,00	5.000,00	5.000,00	
					Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00	

Ukupno za program (mjeru) 1.		10.000,00	10.000,00	10.000,00	15.000,00				
Proračunska sredstva		5.000,00	5.000,00	10.000,00	10.000,00				
Kreditna sredstva		0,00	0,00	0,00	0,00				
Sredstva EU		0,00	0,00	0,00	0,00				
Ostale donacije		5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00				
Ostala sredstva		0,00	0,00	0,00	0,00				
Ukupno		10.000,00	10.000,00	10.000,00	15.000,00				
<p>Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tablice A1):</p> <p>2. Aktivno uključivanje iseljeničtva u gospodarski razvoj Brčko distrikta BiH</p> <p>Naziv strateškog dokumenta, oznaka Strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Brčko distrikta BiH za razdoblje 2021. – 2027. godina, Strateški cilj 1. Konkurentno gospodarstvo, skladno uklopljeno u globalne razvojne trendove i lance vrijednosti, kao motor razvoja Brčko distrikta BiH; Prioritet 1.4. Privlačenje investicija; Mjera 1.4.3. Aktivno uključivanje iseljeničtva u gospodarski razvoj Brčko distrikta BiH</p>									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2025. godina	2026. godina	2027. godina
2.1. Organiziranje poslovnih susreta	kontinuirano	45 poslovnih susreta sa predstavnicima iseljeničtva, različitim organizacijama u dijaspori ili pojedincima koji žive u dijaspori u cilju rasta investicija iseljenika na području BD BiH	Ured koordinatora Brčko distrikta BiH pri Vijeću ministara BiH	NE		Proračunska sredstva	5.000,00	10.000,00	10.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale Donacije (iseljenici)	5.000,00	5.000,00	5.000,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	10.000,00	15.000,00	15.000,00
Ukupno za program (mjeru) 2.									
Proračunska sredstva						5.000,00	10.000,00	10.000,00	
Kreditna sredstva						0,00	0,00	0,00	
Sredstva EU						0,00	0,00	0,00	
Ostale donacije (iseljenici)						5.000,00	5.000,00	5.000,00	
Ostala sredstva						0,00	0,00	0,00	
Ukupno						10.000,00	15.000,00	15.000,00	

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tablice A1):									
3. Aktivno sudjelovanje u programima regionalne saradnje, EU i Zapadnog Balkana									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Brčko distrikta BiH za razdoblje 2021. – 2027. godina, Strateški cilj 1. Konkurentno gospodarstvo, skladno uklopljena u globalne razvojne trendove i lance vrijednosti, kao motor razvoja Brčko distrikta BiH; Prioritet 1.4. Privlačenje investicija; Mjera 1.4.4. Aktivno sudjelovanje u programima regionalne saradnje, EU i Zapadnog Balkana									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	P.JI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2025. godina	2026. godina	2027. godina
3.1. Izrada i implementacija Akcijskog plana posjeta međunarodnim donatorima/organizacijama	kontinuirano	Izrađen i implementiran Akcijski plan posjeta međunarodnim donatorima/organizacijama	Ured koordinatora Brčko distrikta BiH pri Vijeću ministara BiH		NE	Proračunska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
Ukupno	0,00	0,00	0,00	0,00					
3.2. Povezivanje sa različitim domaćim, kao i organizacijama iz regije i EU koje imaju sjedište u Sarajevu	kontinuirano	Organizacija sastanaka sa različitim domaćim, kao i organizacijama iz regije i EU koje imaju sjedište u Sarajevu (20 sastanaka sa predstavnicima zemalja Zapadnog Balkana, sudjelovanje u 5 projekata EU, zajednički prijedlog projekata u oblasti regionalne suradnje sa predstavnicima 5 lokalnih zajednica iz zemalja Zapadnog Balkana)	Ured koordinatora Brčko distrikta BiH pri Vijeću ministara BiH		NE	Proračunska sredstva	20.000,00	20.000,00	20.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	5.000,00	5.000,00	5.000,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
Ukupno	25.000,00	25.000,00	25.000,00	25.000,00					
Ukupno za program (mjeru) 3.						Proračunska sredstva	20.000,00	20.000,00	20.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	5.000,00	5.000,00	5.000,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	25.000,00	25.000,00	25.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tablice A1):									
4. Strateško upravljanje i administracija (Zastupanje Brčko distrikta BiH u Vijeću ministara BiH, koordinacija i suradnja)									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
Program iz nadležnosti Ureda									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2025. godina	2026. godina	2027. godina
4.1. Koordinacija i suradnja Brčko distrikta BiH sa institucijama BiH, međunarodnim organizacijama i veleposlanstva u cijju učinkovite komunikacije između pojedinaca i tijela uprave na razini Brčko distrikta BiH, kao i države o svim pitanjima koja se odnose na Brčko distrikt BiH, bruto plaće i doprinosi poslodavca, naknade troškova zaposlenika, izdatci za materijal, sitan inventar i usluge	kontinuirano	150 izvješća (zapisnika) sa sjednica Vijeća ministara BiH, Odbora za unutrašnju politiku i Odbora za ekonomiju Vijeća ministara BiH, 50 kontakata, posjeta i sastanaka s veleposlanstvima, broj sjednica Vlade Brčko distrikta BiH, 50 sastanaka i izvješća sa nadležnim tijelima i institucijama Brčko distrikta BiH, 30 izvješća o radu u radnim skupinama i povjerenstvima na državnoj razini, 40 sastanaka sa međunarodnim organizacijama i finansijskim institucijama, pripremljena izvješća za sve projekte u kojima sudjeluje BD BiH, izvješća sa sastanaka sa koordinacijskim tijelima i kriznim stožerima na svim razinama vlasti, 80 finansijskih izvješća, 40 planova, 120 naloga za plaćanje, 90 različitih zahtjeva prema institucijama BD BiH	Ured koordinatora Brčko distrikta BiH pri Vijeću ministara BiH	NE		Proračunska sredstva	317.846,00	312.846,00	307.846,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 4.						Proračunska sredstva	317.846,00	312.846,00	307.846,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00

	Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
	Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
	Ukupno	317.846,00	312.846,00	307.846,00

Napomena:

¹ Ukoliko nadležno tijelo nije preuzelo mjeru iz strateškog dokumenta kao program u trogodišnjem planu rada, za taj program u redu „Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere čijoj realizaciji doprinosi program“ ne upisuje se ništa. Ukoliko je program utvrđen preuzimanjem mjere iz strateškog dokumenta, u ovom redu i redu „Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tablice A1)“ naziv će biti identičan.

² **PJ status** se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada BD BiH usvaja (Da / Ne).

U tablice A2 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera), odnosno pojedinačnih aktivnosti / projekata u sklopu svakog programa.



KOORDINATOR

MIROSLAV GAVRIĆ